

Wrocław, dnia 21 marca 2022 r.

BI.WR.282.2.2022

Dot. zapytania ofertowego BI.WR.282.2.2022 na dostawę/zakup 2 samochodów osobowych dla potrzeb Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu.

Regionalna Izba Obrachunkowa we Wrocławiu informuje, że w dniu 18 marca 2022 r. wpłynęły (pocztą elektroniczną) pisma Wykonawców zawierające pytania dotyczące warunków realizacji zamówienia. Przytaczając poniżej ich treść, Zamawiający równocześnie udziela odpowiedzi:

1) „Czy Zamawiający dopuszcza nadwozie SUV?”

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na dostawę samochodu o podanym rodzaju nadwozia.

2) „Czy Zamawiający dopuszcza pojemność skokową wynoszącą 999cm³?”

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK. W przedmiotowym zapytaniu ofertowym Zamawiający podał preferowane parametry samochodu, dopuszczając jednak w tym zakresie odchylenia, które nie wpłyną w istotny sposób na walory użytkowe samochodu. Tym samym Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na dostawę samochodu o podanej pojemności silnika.

3) „Czy Zamawiający dopuszcza rozstaw kół przednich / tylnych 1520mm?”

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK. W przedmiotowym zapytaniu ofertowym Zamawiający podał preferowane parametry samochodu, dopuszczając jednak w tym zakresie odchylenia, które nie wpłyną w istotny sposób na walory użytkowe samochodu. Tym samym Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na dostawę samochodu o podanym rozstawie kół przednich/tylnych.

4) „Jak rozumieć zapis we wzorze umowy: "W przypadku niewywiązania się Dostawcy z umownych warunków gwarancji, Dostawca zapłaci Odbiorcy kary umowne w wysokości 50% wartości naprawy"- naprawy samochodu w ramach gwarancji realizowane są bezkosztowo, zatem jakie koszty będą brane pod uwagę do naliczenia kary??

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający rezygnuje z cytowanego zapisu. Tym samym z treści zawieranej umowy z wybranym Dostawcą zostanie wykreślony § 8 ust. 2 wzoru umowy.

ZASTĘPCA PREZESA
REGIONALNEJ IZBY OBRACHUNKOWEJ
we Wrocławiu
Marek Głód